

## Специальные отряды быстрого реагирования отмечают свой профессиональный праздник

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 8.10.2022

г. Чебоксары

Дата мероприятия / события: 8.10.2022

*8 октября 1992 года Указом Президента Российской Федерации для борьбы с организованной преступностью, бандитскими формированиями и незаконными вооруженными группировками были сформированы первые отряды СОБР.*

Специальный отдел быстрого реагирования (СОБР) в составе Управления по организованной преступности был образован приказом МВД Чувашской Республики №6 от 5 марта 1993 года.

Сегодня сотрудники СОБР «Искра» участвуют в борьбе с терроризмом и экстремизмом, в специальных операциях по предупреждению и пресечению преступлений, освобождают заложников, обеспечивают силовую поддержку оперативно-розыскных и иных мероприятий, связанных с выполнением задач, возложенных на Росгвардию.

Подготовка сотрудников проходит в профильных учебных центрах по различным специальностям: здесь готовят снайперов, высотников, взрывотехников. Спецподразделения СОБР обеспечены современными видами оружия, военной и специальной техникой, новейшей экипировкой.

За мужество и отвагу, проявленные при выполнении оперативно-боевых задач, сотрудники СОБР награждены 37 орденами Мужества, 3 медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» 1 степени, 24 медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени, 48 медалями «За Отвагу» и 16 медалями «За отличие в охране общественного порядка».

Специальные отряды быстрого реагирования по праву считаются элитой войск национальной гвардии Российской Федерации. Сотрудники СОБР ежедневно с риском для жизни выполняют ответственные задачи ради безопасности и спокойствия граждан.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147126/>